
Ранко Кривокапић: Ђукановић је прекршио споразум о слободним изборима - опозициони министри да изађу из владе
среда, 27 јул 2016 20:52

 Споразум о слободним и фер изборима је срушен, а опозициона тројка мора наћи начин
како би изласком из Владе казнили премијера за кршење тог документа, поручио је
предсједник Социјалдемократске партије (СДП), Ранко Кривокапић.

  

  Подсјећамо премијер Мило Ђукановић јуче је поручио је да не га не брину најаве из
опозиционе тројке да ће бити крив ако опозиција изађе из Владе, због спорења око
уговора са А2А. Он је додао и да Влада не смије дозволити да, због опозиционог
противљења, важне одлуке буду паралисане, понављајући да о том, али и о другим
питањима, није неопходан консензус у Влади изборног повјерења.   

Кривокапић је казао да је Ђукановић осим СДП, ДЕМОСА и УРЕ обмануо и међународну
заједницу и оне који су помогли и присустовали склапању Споразума , што ће изазвати,
како сматра, веће посљедице и по премијера и по државу.

  

„Споразум је срушен јер премијер жели да избјегне контролу. Мора се пронаћи начин
како би изласком из Владе казнили премијера за кршење Споразума“, рекао је
Кривокапић током посјете Бијелом Пољу.

  

Он је додао да се СДП 2009. изборила против опције да држава продајом
Електропривреде у потпуности остане без ње. 

  

„Тада је СДП условила коалиционог партнера ДПС  да кроз уговор заштити  државни
интереси и отвори могућност да  држава касније откупи акције. Нажалост, данас, као и
2009. поново се покушава предати  Електропривреда некоме у руке, што није добро као
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што није добро што премијер не поштује Споразум са три политичка субјекта  која су
ушли у Владу и што не чита оно што је потписао“, навео је Кривокапић.

  

Он је позвао премијера  да, како је навео, прочита оно што је потписао.

  

Кривокапић, како је додао, не би желио да неко схвати да потпис црногорског премијера
нема тежину.

  

„ Лично имам интерес да држава Црна Гора има премијера  чији ће потпис бити лако
читљив . Јасно је да у нашем договору постоји дио који јасно говори да се важне одлуке
морају донијети консензусом. Ако је тачно оно што тврде у Влади, у шта сумњамо, онда
ће СДП, а сигурно ће и  ДЕМОС и УРА потписати  Уговор који омогућује враћање
Електропривреде  у потпуно власништво за 250 милиона у седам рата. То је нажалост
магла којом се обмањују грађани, а у суштини припремају предају Електропривреде
неком другом, при том уништавајући уговор који нас штити и правећи нови који
поништава све оно што је било добро у Уговору из 2009. Због којег се и тада тресла
Влада“, каже лидер СДП-а.

  

ДПС је, каже Кривокапић, тада на срећу попустио и на тај начин су били заштићени
државни интереси.

  

Он је упитао шта би се десило да је ЕПЦГ прешла у руке странаца и да купујемо струју из
страних извора.

  

(РТЦГ)
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